
 
Časopis Skautské 
Brigády 
Třebíč 
 
Číslo 19      ročník II. 
Cena 2 Kč                                                                  telefon redakce : 0618 / 845295 
 

Ahoj,  
 
    Toto je POSLEDNÍ ČÍSLO tohoto školního roku. Proto se v něm budu snažit 
zopakovat vše podstatné, co se stane o prázdninách. Roční činnost bychom měli 
zakončit bojovou hrou „MOONLIGHT 99“. Chci upozornit, že je těžké najít 
vhodný termín. Někdo si prostě najde čas a někdo ne.   
    
                                                                                 DROBEK 

„MOONLIGHT 99“ 
 
      Sraz je mezi 17.30-19.00 hod v pátek 11. června na před nádražím ČD Stařeč. 
POZOR! Vezměte si s sebou stany a každý 5 papírových koulí. (návod na výrobu 
je na zvadle). 
 

 KELTI – informativní schůzka 
 
      Jak jsem zmínil již na poslední VH, můžeme celou svou činnost přesunout na 
zámecký pozemek, kde se začne stavět Keltská vesnice. 1. informativní schůzka 
proběhne 11.6. (před „MOONLIGHTEM“) v 15.00  hodin u zámecké kašny. Petr 
vám sdělí základní informace o stavbě, případně upřesníme, kdy tam můžeme 
pracovat. NIC se zatím dělat nebude – stačí pouze přijít!!!  

 
Příští VH: 

8.6.1999 v 18:00 klubovna v Židech 
 
 
Schůzka v novém šk. roce (99%)  

31.8.1999 klubovna v Židech 

Noví členové jsou vítáni!!! 
 



 
Prázdniny (aneb,kde můžete potkat kamarády) 
 
červenec –  4.,5. oddíl „Ohře“ 
 
červenec – 6. oddíl tábor „Vaneč“ (pozor, vaří tam T.C.Bobis) 
 
červenec – pozemačky (1.oddíl) – tábor u řeky „Rokytná“ – „Rozkoš“ 
 
červenec- Drobek,Hans (Yetti) – Jižní Čechy 
 
červenec- Drobek – Český Ráj 
 
srpen – asi všichni - Prázdniny v Telči 
 
srpen -  Bouda (Dawson) – narozeniny(???)  
 
(můj mobil 0602/237225 je k dispozici přes celé prázdniny a můžete mi volat, 
pokud budete potřebovat někoho na nějakou akci sehnat – kontakty mám) 
 
 

„Brigáda 2000“ 
 
Protože už jsem přešel od úvah „jestli vůbec“ k úvahám „jak“, chci vás informovat 
o změnách, které chystám na příští školní rok. Pár lidí odejde, protože se dostali 
(dostanou) na vysokou. Představuji si to ale jako odchod, který nebude definitivní. 
Od příštího roku se připravíme a zaregistrujeme jako samostatný subjekt, který 
může žádat o dotace, granty atd… . Měli bychom rozšířit a nasměrovat naši činnost 
dle roverského hesla „Sloužím“. Asi se tomu nevyhneme a začneme opět 
spolupracovat s ORJ. Snad bude vůle na obou stranách (ale to je spíše můj 
problém).  
Velkou pozornost budeme muset věnovat termínu valných hromad. Úterý asi 
nebude optimální.  
Už jsem to psal x-krát, ale UVÍTÁM jakékoliv návrhy na změny.  
Věnovat se budeme stavbě keltské vesnice. Možná to není příliš demokratické, ale 
potřebujeme najít pevný bod naší činnosti. A toto cítím jako optimální možnost. 
Nejtěžším úkolem bude (společným úsilím) dát všechny členy dohromady. Aby to 
nebyl „5.oddíl“, „šestka“, pozemák, ale „Brigáda“. Jeden za všechny, všichni za 
jednoho (a každý sám za sebe) (to už jsem někde slyšel, že YETTI????). 
 
Těším se 
       Drobek 



 
 
 

Zámostí 99 – pohled na druhý den 
(pozor- NO NAME je první časopis, který přináší recenzi ze ZÁMOSTÍ!!!) 
 
No špica – první den byl  pro mě „dnem za plotem“, a tak jsem ZÁMOSTÍ 
sledoval spíše jako hudební kulisu především ze šapitó, kde duněl celou noc 
HOUSE.  S Abdulem jsme chvíli seděli na zámeckým nádvoří, já si pak zatancoval 
na zámecké kašně, stačili jsme zlikvidovat zbytek Peach vodky a několik piv, no a 
tím prakticky pátek skončil. Pořadatelé to asi měli zajímavější. 
V sobotu jsem si poprvé všimnul spousty aut, která stála v Židech zaparkována 
všude možně, trošku mě zklamalo, že motorek bylo málo.  První člověk, kterého 
jsem viděl, byl Brzda, protože mi prakticky věnoval vstupenku, a tak jsem mu na 
začátku alespoň pomohl odnést jeden kábl.  A potom to už byly spousty a spousty 
lidí – mezi tím pár známých – Hans (dobytek-pak mu to osobně vysvětlím), 
Evička, Kožak, Petra, Eva, Bohouš, Bručoun, Ještěr, Přípluv a další. Většinou na 
sobě měli tričko s velikým „P“, takže od té chvíle bylo oslovení „Ty péčko!“ 
nadávkou.  Pak už to jelo na hlavním pódiu – třebíčská skupina, jejíž jméno jsem 
prostě přeslechl, Synergy, „rychlá dechovka“ Laura a její tygři, „boží“ J.A.R. 
s Romanem H. a hudebně i světelně originální „Liquid Harmony“. Herci z „HA-
divadla“ v čele s Petrem Liškou (Idiot…) dodaly skvělé vsuvky a obvzláště jejich 
lidová „V Třebíču, v Třebíču…..“ sklidila ovace.  
Nešťastnou náhodou jsem potom došel do „House“ stanu a byl jsem přinucen  
v rytmu „tuc,tuc….tuc,tuc….tuc“ tancovat asi hodinu. (jinak mi to vůbec nevadí a 
občas tuhle „muziku“ opravdu můžu). 
A konec? Když jsem odcházel z areálu, potkal jsem kámošku, která chtěla….. (no, 
tím raději končím.) 
 
      Drobek 
 

Cipísovo okénko 
 
(nekráceno, neopravováno) 
 
Ahoj lidi, 
Tak jsem se rozhodl, že se zase ozvu a pošlu pár oficiálních zpráv o sobě. Abyste 
byli v obraze, po přísaze jsem byl převelen do Jihlavy-Pístova, na kurz. Tam jsem 
byl měsíc a potom do dalšího neznáma do Rapotic. Nevěděl jsem kam jdu, co tam 
bude a jací lidi. Měl jsem i svým způsobem dost špatnej pocit, ale po 14 dnech 



jsem byl aklimatizován. Tak jsem rozjel boj a rovněž kličkovanou mezi gumama 
(vojáci z povolání). a mazáky. Potkal jsem tam plno dobrých lidí, ale i těch 
opačných, až tam jsem si uvědomil, co to znamená kamarádství…. 
Poznal jsem jakoby kámoša – zpočátku se zdál dobrej týpek, ale nakonec oficiálně 
spadl na postel a naráz měl oční stín, ale není to tak podstatný. Prožil jsem 14 dní 
na cvičení asi 30 km od Karlových Varů. Chvílema to tam bylo na pohodu a 
chvílema úplně na h…..o. Ale tak to chodí. Tak jsem  zpět přišla už část dubňáku – 
už je starostí míň. Nejvíc mě štve, že se málo dostanu do Třebíče, domů, za vama a 
na mezeru a pochopitelně i za mojí drahou polovičkou. Ale co se dá dělat, 5 
měsíců mám za sebou a na necelých 7 čekám. Naposledy jsem byl ke spatření 
v Třebíči 17. 5. 1999 a to jen na votočku. A co bude dál, to nevím, ale určitě budu 
19.6. v Koutech na Brutusech a pak začátkem července doma, tak uvidím. No a 
kde budu na sto procent, tak to bude 9.-10.7.1999 v Hrotovicích na bitvě.  
Mnozí už to ví, ale ti co ne, tak od listopadu mají zavřít Základnu, což je krizovka.  
Tímto stylem apeluji na borovinskou elitu a Yettiho a ostatní zkuste něco vypotit 
do NoNamu, občas by se mohlo jet na nějakou roverskou akci – seminář, aby byl 
aspoň vidět zájem. Vím vaše finanční stránka je víc než slabá, ale nebojte se, moje 
taky. 150,- Kč je tak 2x až 3x do hospody, doma nemůžu být každou chvíli pro 
peníze, ale zkuste to. Dík. No name č. 13 mě svým způsobem zklamal – osud. 
 
Tak teda se mějte a přeju vám hodně úspěchů při maturitách. 
 
25.6.1999 mám 1 1/2 za sebou.   čágo      Cipís (3.30-4.15) 20.5.1999 Rapotice 
 
-213- civil!!!! 
 

 
A sprosté vtipy nakonec (jak jinak…) 
 
(dámy prominou) –  
 
-Stojí tři na mostě. 
 
 On, Ona a Jemu. 
 
 
-„Kde spí váš pes?“ 
 
 „Se mnou v posteli“ 
 
„To se máte…. Se mnou spí manželka“ 
 
 


